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Karlovarský kraj má přijít o další dvě pobočky úřadu práce.

Generální ředitelství ohlásilo uzavření pracovišť v Nejdku a Kraslicích, což je podle nově
zvolené hejtmanky Jany Mračkové Vildumetzové nepřípustné. Svůj nesouhlas vyjádří
hejtmanka dopisem, který odešle ministru práce a sociálních věcí Marianu Jurečkovi a
zároveň také premiérovi Petru Fialovi.

„Jsme strukturálně postižený kraj, máme zhruba devět tisíc nezaměstnaných, o které se musí někdo
starat. Stát nemůže seškrtat všechny služby a nechat obyvatele jejich osudu. V našem Karlovarském
kraji je navíc situace velmi složitá a dojíždění do okresních měst je pro většinu obyvatel z Nejdecka i
Kraslicka značně komplikované,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková
Vildumetzová.

Nesouhlasné stanovisko vyslali směrem ke Generálnímu ředitelství Úřadu práce ČR i starostové obou
dotčených obcí, konkrétně Ludmila Vocelková, jež je starostkou města Nejdek a Jan Šimek, starosta
Kraslic. Oba se zcela shodují na tom, že už v současné době funguje úřad práce v jejich městech jen
ve velmi omezeném režimu a nyní má přijít úplné zrušení zmíněných poboček.

„Uzavření poboček úřadu práce by bylo velkou komplikací a my se pokusíme udělat vše pro to,
abychom toto rozhodnutí zvrátili. Informovali jsme hejtmanku kraje Janu Mračkovou Vildumetzovou,
která se v této věci obrátí na příslušného ministra,“ popisují situaci starostka Ludmila Vocelková a
starosta Jan Šimek.

Nově zvolená hejtmanka v minulosti velmi hlasitě kritizovala rušení poboček České pošty, finančního
úřadu i úřadu práce v Karlovarském kraji. Poukazovala na to, že stát tady má být pro lidi a zejména
ve strukturálně postižených regionech jim nemá ještě více komplikovat již tak složitý život.

„Věřím, že svůj záměr ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka přehodnotí a pobočky u nás
nezavře, když neustále říká, jak se našemu kraji snaží pomoci a pomáhá. Toto téma otevřu i na půdě
Senátu a budu věřit, že společně se mnou budou bojovat i naši koaliční senátoři. Slibovala jsem, že
budu za obyvatele Karlovarského kraje bojovat, a proto nehodlám snahám o další škrty jen nečinně
přihlížet. Rušení poboček v Kraslicích a Nejdku je pro mě zcela nepřípustné,“ uzavřela hejtmanka
Karlovarského kraje.
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